

Во втором и третьем интернатах живет в общей сложности свыше полутора тысяч молодых металлургов.

Когда не разрозненно, где-то в различных концах города, а вот так под одной крышей живет большая армия молодых рабочих, много проще находить с ними общий язык и порой наставлять на путь истинный. Один дом — это как бы одна семья. Хорошая семья молодежь второго и третьего интернатов. На совещании представителей парткома и цехов комбината, недавно состоявшемся здесь на прошлой неделе, говорилось о том, что многие ребята учатся или готовятся поступить в институты, техникумы, школы, занимаются спортом, увлечены каким-нибудь интересным, полезным делом и лишь единицы поступают наперекор большинству совершают прогулы, пьянствуют, дебоширят.

Собственно, эти-то несколько десятков, вышедших из нормальной колеи молодых рабочих, и дали повод для совещания партийных, профсоюзных и административных работников комбината. Выяснилось, что на нарушителей общественного спокойствия всеми мерами воздействуют и на работе и дома. Казалось бы, они у всех на виду. Отчего же все-таки, несмотря на благоприятные для воспитания условия, их число редеет довольно медленно?

По всей вероятности, есть какие-то упущения в культурно-массовой работе. Но где? В чем?

Общеизвестно, что люди, занимающиеся идеологической деятельностью, избрали нелегкий путь. Их делу противопоказан стандарт, раз и навсегда установленные правила, ведь нельзя одним и тем же ключом открыть двери с различными замками.

Вывод напрашивается, следовательно, такой: чтобы найти способ действенного влияния на умы и сердца молодых рабочих, следует изучить их запросы.

По мнению заместителя секретаря парткома по идеологической работе Петра Семеновича Грищенко этого можно достичь, помимо других форм изучения запросов молодежи. и с помощью анкет,

В тот день тысяча с лишним анкет была распространена в интернатах. Молодым рабочим предлагалось ответить на 22 вопроса. В дальнейшем все анкеты поступят в вычислительный центр... И после их обработки, сопоставления ответов на те или иные вопросы

Бочка меда

ложка дегтя

анкет, можно будет более разумно организовать отдых молодых рабочих, проживающих в интернатах.

Приведем для примера результаты опроса двух молодых рабочих. Фамилии нет, так как, по условию, в анкетах ее можно не указывать.

Рабочему копрового цеха, заполнившему одну из этих анкет, 24 года, он работает 8 часов в сутки. Около трех часов в сутки тратит на переодевание до и после работы, дорогу до работы и обратно, пользование столовой. Пассивный отдых ежедневно отнимает у него 5 часов времени, дватри раза в неделю посещает кафе, рестораны, участвует в коллективных выпивках. Этот человек, если верить тому, что он написал, хотел бы «научиться читать лекции» и из всех форм пропаганды считает наиболее интересными тематические лектории.

Другая анкета знакомит нас с 26-летним электрослесарем паровоздуходувной электростанции.

У него свободное время подчинено строгому распорядку. 3 часа ежедневно он затрачивает на изучение дисциплин заочного отделения техникума. Один час ежедневно уделяется чтению газет, журналов. Остальные часы затрачиваются на разговоры с друзьями, посещение спортивных зрелищ. кинотеатров, театра, вечеров отдыха. Наиболее интересной формой пропаганды искусства он считает клуб интересных встреч. Как видите, времяпровождение у молодых рабочих различное. Интересно проанализировать, как руководители интернатов в меру своих возможностей заполняют досуг молодежи.

Из плана культурно-массовых мероприятий, осуществляемых в этом месяце, явствует, что наиболее насыщены различными мероприятиями суббота и воскресенье. В эти дни, в связи с графиком посменной работы, отдыхают немногие ребята. Чем же прикажете заняться остальным, когда у них выходные дни? Позаботиться самим о себе? Но ведь так можно сделать и неправильный

В вестибюле третьего интерната часто можно видеть скучающих парней.

Спрашиваю о причине их ничегонеделания.

— А чем заняться? — отвечают (был как раз будничный день) — посоветуйте.

А что им предложишь? Во Дворцах культуры - лишь занятия в кружках художественной самодеятельности. Новые фильмы будут демонстрироваться со следующей недели. Один из парней хотел бы заниматься спортом, однако в интернатах нет спортивного зала, ледяным полем стадиона «Малютка», который, кстати сказать, строили в свое время жилы!ы интерната, пользоваться почему-то чельзя. Конечно, при очень большом желаний ребята, о которых мы говорим, могли бы найти себе дело. Но есть категория людей, чьим временем необходимо руководить. Чтение, фильмы, - все это в концеконцов тоже может наскучить, появляется необходимость както иначе распорядиться свободным временем.

От пропагандистов, работников культуры зависит, как молодые рабочие распорядятся им.

в. агронов. \$______



коньки

Недавно на стадионе «Металсоревнования на первенство цен- правку — он пробежал дистанцию тральной электростанции комбината.

тендентов на первое место бы-

Дистанция-500 метров. В первой паре в единоборство вступили Трещенко, показав результат 1 сандру Осадчему прошли на выминута 12 секунд. Это время дер- соком спортивном уровне.

жится долго. Участнику девятого забега слесарю контрольно-измерительных приборов Алексею Кралург» завершились конькобежные сильникову удается внести поза 1 минуту 9 секунд. Это достижение спортсмена тоже оказа-На старт вышли лучшие конь- лось не окончательным. Началькобежцы этого предприятия. Пре- ник смены Аркадий Петрович Ермолин, бежавший в последней паре, устанавливает рекорд — 53,7 секунды.

Аркадий Ермолин стал чемпиозаместитель начальника топливно- ном электростанции 1968 года. транспортного цеха В. Трещенко Победителю были вручены ценный и электросварщик Н. Долженко, подарок и грамота. Соревнования Финишную ленту первым пересек благодаря главному судье Алек-

ВОЛЕЙБОЛ

проходят игры по волейболу сре- ститута является одной из сильди женщин. Выступает восемь нейших команд в городе. Тем не сильнейших команд города.

имеют поражения пока три коман- вые резервы» протекала педагогического институтов.

Последняя игра состоялась в минувшую субботу. Представительницы металлургического комбината встретились со спортсменками метизно-металлургического завода. Со счетом 3:0 победили металлурги. Счет партий 15:3, 15:6, 15:9.

В тот же день на площадке экзаменовались в мастерстве игры студентки горно-металлургического института и медицинского училища. Перевес был на стороне

горного института: 15:8, 15:0, 15:3.

В настоящее время команда во-В спортивном зале «Динамо» лейболисток педагогического инменее встреча этой команды с во-Закончились четыре тура. Не лейболистами общества «Трудоочень ды: детской спортивной школы упорно, особенно в первой и гороно, горно-металлургического и третьей партиях. У студенток отлично в защите сыграли Зоя Сергеева, капитан команды Людмила Сафронова и Валентина Лушни-

В нападении блестяще сыграли Анна Кузнецова и Ирина Самой-

Встреча спортсменок педагогического института и общества «Трудовые резервы» принесла победу будущим педагогам. Их по-бедный счет — 15:12, 15:2, 15:13. бедный счет -А. ШАМРАЙ,

наш нештатный корреспондент.

Все стремительнее уходит зима, отступает все дальше и дальше на север. И какая беда, что морозы пока и метели... Все равно побеждает весна.

Но нак все, что уже позади, и зима дорога нам: и снега, что растают назавтра, и раздумчивость сосен, и солнце, покамест нежаркое.

«Тени» — так назвал свой фотоэтюд наш нештатный фотокорреспондент, ученик 9-го класса школы № 43 Павел Пилевин.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В понедельник, 1 апреля, в помещении редакции «Магнитогорского металла» состоится очередное занятие литературной группы «Магнит».

Начало в 18 часов

---0---

В Н И М А Н И Е!

27 марта в малом зале Правобережного Дворца культуры металлургов со-

вечер поэзии.

Выступают члены литерагурного клуба «Красное солнышко». Начало в 19 часов 30 минут.

Вход свободный.

Редактор В. ШУРАЕВ.

Коллектив сотрудников управления главного механика комбината выражает глубокое соболезнование работнику управления ЗУБАРЬ М. И. по поводу смерти отца ЗУБАРЬ Ивана Ивановича.

Коллектив лаборатории экономического анализа и главной бухгалтерии комбината выражают глубокое соболезнование КОЛОМИЙЦУ И. А. и КЛИГ-МАН С. Г. по поводу смерти А. КОЛОМИЙЦА.

КАК ВНЕСТИ И ПОЛУЧИТЬ ВКЛАД Каждый, кто пожелает, может внести вклад в

любую сберегательную кассу на свое имя или на имя другого лица. Но распоряжаться вкладом может только вкладчик, т. е. лицо, на имя которого выписана сберегательная книжка. Вкладчик может хранить в сберкассе любую сумму денег и открыть один или несколько счетов по вкладам.

Первый взнос и остаток вклада после каждой операции не должен быть менее 50 копеек. Вклад вносится в сберкассу без предъявления каких либо документов. Надо лишь заполнить ордер и алфавитную карточку. Сберкнижка является дедокументом и подтверждает право получение указанной в ней суммы вклада. сберкинжку записываются все дополнительные взносы и выдачи денег по вкладу. При утере сберкнижки вкладчик подает заявление в сберкассу и взамен утерянной получает новую сберкнижку.

Внести дополнительный вклад можно не только в ту сберкассу, «которая выдала сберкнижку, но и в любую другую кассу страны. Пополнить или получить вклад можно также в центральной сберегательной кассе города. Она расположена на проспекте Пушкина, 2, работает с 8 часов утра до 20 часов вечера, выходной день — воскре С. МЕРКУРЬЕВА, заведующая



NUMBER 3BOHNTE, NPHXO

сберкассой 1693/010.

ШАДРЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97. (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98, 3-14-42.